

# 96 घंटे नॉन स्टॉप बिखरेगी सांस्कृतिक छटा

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स पिलानी के 46वें अंतर महाविद्यालय अरिबल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव 'ओएसिस-2016' का आगाज बिट्स सभागार में बुधवार रात माईम क्लब की सांस्कृतिक प्रस्तुति के साथ हुआ। 96 घंटे नॉन स्टॉप चलने वाले महोत्सव के उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि उपन्यासकार अमिष त्रिपाठी व विशिष्ट अतिथि बिट्स निदेशक प्रो. अशोक कुमार सरकार थे। अध्यक्षता बिट्स वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य ने की।

अतिथियों ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। बिट्स माइम क्लब के कलाकारों ने सांस्कृतिक प्रस्तुति देकर बिट्स ओडी में उपस्थित तीन हजार के करीब लोगों का मन मोह लिया। छात्रसंघ अध्यक्ष नलिन मजूमदार व जनरल सेक्रेटरी प्रतीक बोथरा ने अतिथियों का स्वागत किया।



पिलानी. ओएसिस में सांस्कृतिक प्रस्तुति देते छात्र-छात्राएं।

अतिथियों के साथ कंट्रोल्स आदित्य रुईया, स्पॉन्सर आदित्य सेठी, मुदित मरदा, तरुण कुमार, केतुल मथुरिया, अभिषेक प्रसाद व मानस लुथरा

मंचासीन थे। अतिथियों ने कहा कि यह देश का अनूठा इवेंट है जो छात्रों द्वारा, छात्रों के लिए इतने बड़े स्तर पर होता है, जिसमें देशभर के स्टूडेंट्स

हिस्सा लेते हैं। नीदरलैंड दूतावास की ओर से आए बैंड सांसकिया लहर ने प्रस्तुतियों से समां बांध दिया। बोथरा ने आभार व्यक्त किया।

राजस्थान पत्रिका, अक्टूबर 21, 2016

## किताबों से दोस्ती करने की सलाह



उद्घाटन... पिलानी, बिट्स में शुरू हुए ओएसिस कार्यक्रम का उद्घाटन करते अतिथि।

### बिट्स में ओएसिस शुरू

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क  
rajasthanpatrika.com

पिलानी. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस का शुभारंभ बुधवार की देर शाम को हो गया। 96 घंटे के नॉन स्टॉप मस्ती के शुभारंभ समारोह के मुख्य अतिथि उपन्यासकार अमीश त्रिपाठी थे। बिट्स संस्थान वीसी प्रो सौविक

भट्टाचार्य ने अध्यक्षता की। संस्थान निदेशक डा. एके सरकार विशिष्ट अतिथि थे। अमीश त्रिपाठी ने सम्बोधित करते हुए भारतीय धर्म को उदारपंथी बताया तथा विद्यार्थियों से किताबों से दोस्ती करने की सलाह दी। उद्घाटन समारोह में नीदरलैंड के दूतावास की ओर से आए बैंड कलाकारों ने प्रस्तुति देकर रंग भरा। कार्यक्रम में बिट्स विद्यार्थियों ने भी प्रस्तुति दी। बिट्स के मीडिया प्रभारी डा. गिरिधर एम कुंकर ने बताया कि भारतीय एवं पाश्चात्य संस्कृति के मस्ती महोत्सव में देश भर के करीब

दो सौ शिक्षण संस्थान से 14 सौ प्रतिभागी विद्यार्थी भाग लेंगे। दिन रात नॉन स्टॉप चलने वाले ओएसिस में क्विज, डांस, स्ट्रीट प्ले, ड्रामा, पेपर प्रजेन्टेशन, विभिन्न विषयों पर कार्यशाला, सेमिनार सहित कई प्रकार के कार्यक्रम होंगे। उन्होंने बताया कि ओएसिस का थीम गॉड एण्ड मैन रखी गई है। इसी प्रकार अमीश त्रिपाठी टॉक शो में हिन्दू पौराणिक कथाओं से जुड़ी चर्चा होगी। ओएसिस में नीदरलैंड, इजराइल, अर्जेंटीना तथा पुर्तगाल के कलाकार भी प्रस्तुति देंगे।

## 'अच्छे लेखन की कुंजी अधिक से अधिक पढ़ना'

पिलानी, (निसं)। बिट्स पिलानी परिसर में पांच दिन तक चलने वाले सांस्कृतिक महोत्सव 'ओएसिस 2016' का 19 अक्टूबर को जोश, उमंग और उत्साह के साथ आगाज हुआ। बुधवार शाम हुए उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि के रूप में शिवा ट्राइलॉजीश के विख्यात लेखक अमीश त्रिपाठी को आमंत्रित किया गया था।

संस्थान के वाइस-चान्सलर प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्य, निदेशक निदेशक डॉ. अशोक कुमार सरकार और मुख्य अतिथि विख्यात लेखक अमीश त्रिपाठी ने दीप प्रवज्जलित कर ओएसिस 2016 का शुभारम्भ किया तथा उपस्थित सभी छात्रों और आमंत्रित छात्रों को धन्यवाद प्रेषित किया। अमीश त्रिपाठी ने अपने छोटे से सम्बोधन में अच्छे लेखन की कुंजी अधिक से अधिक पढ़ने को बताया और साथ ही साथ हमारे धर्म को उदारपंथी बताते हुए भगवान शिव के आचरण की विशेषताएं बताईं। इस दौरान नीदरलैंड दूतावास की तरफ से आए बैंड सास्किया लहरू ने कुछ बेहतरीन गानों का प्रदर्शन किया। इतना बड़ा इवेंट सफलता के साथ आयोजित कर पाना बिट्स के छात्रों की कर्मनिष्ठा और जुनून को दर्शाता है। उद्घाटन समारोह से पूर्व सांयकाल मुख्य अतिथि विख्यात लेखक अमीश त्रिपाठी ने बिट्स लाईब्रेरी का भ्रमण किया।